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Starý příběh nejen 

pro dušičkový čas 

 

Milí přátelé! 

Velký ruský spisovatel Lev 

Nikolajevič Tolstoj (narodil se 

v roce 1828, zemřel 1910) napsal 

povídku Kolik země člověk 

potřebuje. Někteří ji považují za 

jednu z nejlepších povídek 19. 

století. Nabízím vám ji v kreslené 

podobě – ve formě comicsu. Snad 

vás zaujme tak, jako zaujala mne. 

Nejen nyní v nadcházejícím 

„dušičkovém čase“ může být pro 

nás námětem k zastavení se 

a zamyšlení: Za čím se v životě 

ženu nebo přímo štvu? Má to 

skutečně takovou hodnotu, jakou 

tomu přikládám? Neodvádí mě to 

od něčeho daleko podstatnějšího? 

V závěru comicsu najdete ještě 

jeden krátký příběh: podobenství 

o bohatém člověku, který si 

myslel, že jeho život je zajištěný 

tím, co nashromáždil. A také 

o tom, jak se mýlil…! Je to 

příběh, který nám vyprávěl sám 

Pán Ježíš – Bůh, který se kvůli 

nám stal před více než dvěma 

tisíciletími člověkem, abychom 

my s ním mohli – budeme-li o to 

stát – žít věčně. Na jiném místě 

v evangeliu nám říká: „… co 

prospěje člověku, když získá celý 

svět, ale ztratí svou duši?“ 

Neztraťme to nepodstatnější… 

 
P. Pavel Zahradníček 

farář v Dubňanech 

(Můj mobil je 731 402 651,  

email pavel@fatym.com.)  

 č. 8 vyšlo 23. 10. 2017 - dušičkové 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Srdečně vás zveme: 
 

Na dubňanském hřbitově bude 

společná vzpomínka na zemřelé 

spojená s modlitbou za ně při 

dušičkové pobožnosti v neděli 

29. října 2017 v 17 hodin. 

 
Srdečně vás také zveme na ranní 

(v 7.30) a hrubou mši svatou 

(v 10.30) v neděli 29. října 2017. 

Obě bude sloužit otec Bohumil 

Urbánek, který v letech 2010 až 

2015 působil v dubňanské 

farnosti. Mezi ranní a hrubou mší 

svatou bude možnost se s ním 

setkat během „snídaně na faře“. 

 

Mše svatá v den Vzpomínky na 

všechny zemřelé 2. listopadu 

2017 bude v 17.45. 

 
Tradiční žehnání adventních 

věnců bude v dubňanském 

kostele v předvečer začátku 

adventu (tj. o vigilii první 

adventní neděle) v sobotu 

2. prosince 2017 v 17 hodin. 

 
Večer na první neděli adventní 

3. prosince 2017 v 16.30 se 

uskuteční v dubňanském kostele 

benefiční adventní koncert pro 

Matěje. Vystoupí učitelé ZUŠ 

Dubňany s pestrým repertoárem –

od zpěvu, přes smyčce až po 

varhanní hru… 

 
Kdykoliv půjdete přes den kolem 

dubňanského kostela, jste zváni, 

abyste se zastavili alespoň v jeho 

zádveří. Vezměte za kliku 

a vejděte dovnitř. Můžete se 

pomodlit nebo jen vnímat klidnou 

atmosféru kostela… Zádveří 

kostela je otevřeno cca od 

8 hodin ráno až do 18 hodin večer 

a často i déle… V poličce 

klekátka, které je v zádveří 

kostela, jsou volně k rozebrání 

výtisky časopisu Milujte se!. 

Bývají zde také pro vás jako 

dárek nachystané různé knihy 

a brožurky – například s texty 

modliteb, základy křesťanské víry 

a další. 

 

Vydala Římskokatolická farnost Dubňany. Více na www.farnostdubnany.cz. Šířeno zdarma do všech domácností farnosti. 

Modlitba papeže svatého Pia XII. za dobrou smrt: 

Pane Ježíši, přijímám z tvých rukou každý způsob smrti se vším, co je s ní spojeno. 

Ale o jedno tě prosím, milosrdný Spasiteli: Nedopusť, abych odešel na věčnost 

nepřipravený. Dej mi milost, abych umíral posilněný a očištěný svátostmi. Ježíši, tobě 

odevzdávám svou duši. Ježíši, stůj při mně v hodině mé smrti a dej mé duši mír. 


